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HUccregoBanme kBagpaTHOro0 TPEXLIeHA

. Uccrenyime B3auMHOE pacronoxkenne rpadukos ¢pyakmmi iy = 2bx? +2x + 1 u y = 522 + 2bx — 2 B

3aBUCUMOCTH OT 3HAYECHUSA napamerpa b.

CKOJIBKO 00mHUX TOYeK MOTYT MMETh: a) 1Ba I'paduka KBaJpATUIHLIX (YHKUUM; 6) rpaduk KBa-
IpaTUIHON (PYHKIUU U IPaduK JUHETHON (PYHKIINN!

[Ipn Kakmx 3HaYeHMAX mapameTpa a ypasHeHue (a + 5)z? + (2a — 3)x + a — 10 = 0 mMeer 1Ba
pasaunanabix KopHa? Oupegenure 3HAKKA DTUX KOPHEH B 3aBUCUMOCTH OT @.

[Ipu kaxux 3HAUeHuAX napamerpa ypasuenue (1> — 1)z + 2(t — 1)z + 2 = 0 umeeT X0Ta GBI OMUH
OTPULIATENLHBIN KOPEHb?

Ilpn Kakux 3Ha9YCHHAX MapaMeTpa JaHHOe IHCI0 HAXOJUTCA MEXKIY KOPDHAMUI YVDABHEHUA!

[Ipm xkakwX 3HAYEHUAX MMapaMeTpa @ IUCIO 3 3aKII0YEeHO MeXKTy KOPHAMU ypPaBHEHUA

= 2a+1)z+4—a=07

HaiituTe Bce 3HaYeHHUA @, I1A KOTOPLIX OMMH KOpeHb ypaBHeHua 2ar? — 22 — 3a — 2 = 0 GoabIe 1,
a Ipyrou MeHsIme 1.

JI1A KaKuX p CymIeCTBYeT TaKoe 3HAYeHWe ¢, ITO ypaBHeHme T2 + pr + ¢ = 0 mMeeT 0JuH KOPEeHb Ha
orpeske [1; 2] u oguH KopeHb Ha oTpeske [5; 7|7

Ilna Kakux 3HaIeHWN mapaMeTpa a ypasHenue (a — 1)z — (a + 1)z + a = 0 uMeeT eIuHCTBEHHOE
pelenue, yaoBaeTBopsioliee yeaosuo 0 < x < 37

Hamaure Bce 3HadeHus mapamerpa k, IpHM KaxXJIOM U3 KOTOPBIX POBHO OAWH KOPEHb YPABHEHUS
2?2+ 2(k — 1)z + 3k + 1 = 0 yaoBaeTBopsAeT HepaBeHCTBY T < —1.

Ilpn kakux 3HAYEHHAX MapaMeTpa AAHHOE 9HCJI0 GOJIbIIe 000X KOPHEH YDABHEHHUA!

[Ipu kaxux 3HAYEHUAX mapameTpa a oba KopHaA ypasaenusa ar? —2(2a — 1)x + 2 — 3a = 0 6oabme 17

a) Ilpu xaxux 3Havenuax napamerpa a 00a kopua ypasaenus (a — 1)z% — (a + 1)z + a = 0 yaose-
TBOpsAT ycaoBuo () < x < 37

6) [Ipu Kakux 3HAYEHUAX MapamMeTpa a Bce KopHm ypaBHenusa (a — 1)a? — (a + 1)z + a = 0 yaosJe-
TBOpsAT ycaoBuo 0 < x < 37

/lomarmraee 3anaHue
[Ipu kakux 3HAYeHUAX ¢ rpadukn GyHKIUN y = cx’> — T +cuy = cx + 1 — ¢ a) nepecexanTca B
OJHOU TOUYKe; 6) He UMEIT OOMINX TOYeK !
HaliguTe Bce 3HAYEHWA MapaMeTpa a, IpU KOTOPHIX ypaBHenwme 2 — (a — 1)z + 2a + 1 = 0 mmeer
TBa PA3JUYIHBIX TOJOXKUTEIbHBIX KODHA.
[Ipu kakux 3HAYEHUAX napameTpa a ypashenue (@ — 2)r? — 2ax + 2a — 3 = ( umeeT 1Ba Pa3IUIHBIX
kopua? Onpegenure 3HAKKA DTUX KOPHEH B 3aBUCUMOCTH OT Q.
[Tpu xakux 3HAYEHUAX MapamMeTpa k IuCI0 —2 3aKJIIOYEHO MEXK Iy KOPHAMU yPaBHEHUA
—2?4+ Bk —1)z+k—1=07
Jl1A KaKuX 3HAYeHUH MapaMeTpa a CyIIecTBYeT eIMHCTBeHHBEI KOpeHb ypaBHeHud x2 — ax + 2 = 0,
Y IOBIETBOPSAIOUINY yeaoBuio 1 < x < 37
[Ipu xaxux s3Havenuax a ypashenue (a — 1)z? — 2ax + 2 — 3a = 0 UMeeT eIMHCTBEHHOE peIICHUE,
VIOBJETBOPAIOIIEe HEPABEHCTBY & > 17
[Ipn kaxux a ypasaenue 222 —2(2a+ 1)z +a(a+1) = 0 umeeT 2 KOpHA, 1 U Ty, TpAdeM T < a < Ts.
HajiguTe Bce 3HaYeHHA mapaMeTpa d, IIPH KOTOPEIX BCe KOPHU ypaBHeHusA r° + x + a = () Goblie a.
Haugure Bce 3HAYEHUA MapaMeTpa a, TPU KOTOPBIX OJWH U3 ABYX KODHEW yPABHEHUS
(3a —2)2? — 2(a — 3)x + 4a® = 0 menbe 2, a gpyroi Goublue 3.
[pu xaxux g wyau yuxuun f(x) = 22 + 2(a — 2)x + 2a — 5 pacnonokenbl Mex Ay ducaamu —2 u 47
Hanaure BCe 3HAYeHWs a, IPU KOTOPBIX KODHU T] W Ty ypaBHeHUs T — 2(a — 1)z +2a+1 = 0
VAOBIETBOPAIOT ycaoBuio —4 < 17 < 0 < xy < 4.
[Tpn xaxux sHaveHnAX a HepaseHCTBO (a? — 1)2? 4+ 2(a — 1)z + 2 > (0 BBINOAHAETCA TPH JTHOOBIX
3HaUeHUAX T7



